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Megvadult bika összetaposott egy embert
a Vágóhídon

, Súlyos szerencsétlenséget idézett I pomi kezdte a szerencsétlen em­
elő ma délelőtt egy megvadult bi- bért és csak annak köszönhető 
ka a Közvágóhídon. Mikor a vá- 1 hogy a feldüh ,dt jószág nem vég- 
góbidhoz akarták bevezetni, hirte- ! zett vele ott a helyszínen, ho°y 
len kitépte magát az emberek kö- ; Pintér társai és nehány szelindek 
ziil és vágtatni kezdett. A dühö- < idejében odaérkeztek és nagyne- 
sen rohanó állatot megakarta fé- hezen lefogták a teljesen megva- 
kezni Pintér János 69 esztendős dúlt bikát, 
napszámos, de az idős ember nem I
bírt a dühös jószággal t Pintér véresen, eszméletlenül

A bika földretiporta, majd ta- ! maradt a földön és társai teiefo- 
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: non értesítették a mentőket, akik 
3 az elsősegély után a súlyos álla- 
§ pótban lévő embert kiszállították 
I a sebészeti klinikára, ahol alapo­

san megvizsgálták. Kiderült, hogy 
az idős ember igen súlyos külső 
és belső sérüléseket szenvedett. 
Állapoia életveszélyes és csak a 
leggondosabb ápolás mentheti meg- 
az életnek. A rendőrség sérülési 
osztana vizsgálatot indított.

Bz angol bözoálemény nem bízik 
a námetehhel való tárgyalás sikerében

Lord Penh római angol nagy- ’ mányos tartózkodó politikáját és 
követ, aki hatalmas iratcsomóval \ szinte biztosra veszi a sikert, 
érkezett vissza Rómába, hétfőn a !j A Times diplomáciai levelezője 
nagykövetség személyzetével is- £ szerint az angol német megbeszé- 
mertette azokat az utasításokat, a- ; lések kilátásai nem biztatók, el- 
melyeket az olasz kormánnyal foiy- ■ lenben a római tárgyalásoktól 
tatandó megbeszélésekre London- 1 gyors eredményt lehet várni, 
ba kapott. Noha az olasz minisz- ] Ribbentrop német külügyminisz­
terek idejét Beck lengyel külügy- * tér, aki szerdán Londonba érkezik 
miniszter látogatása foglalja lei Chamberlain miniszterelnökkel és 
Londonban biztosra veszik, hogy ? lord Ilalifex külügyminiszterrel 
legkésőbb a hét hözepén megin- j folytatandó megbeszélései során 
dúlnak a megbeszélések lord j az angol-német tárgyalások lebe 
Perth és Ciano gróf között. j tősége iránt fog érdeklődni. Az

A várható eredmények tekinte- \ angol sajtó egyöntetű álláspontja 
tében az agol sajtó feladja hagyó 1 szerint a tárgyalások kilátásai ke­

vésbé kedvezőek, mint a római 
tárgyalásoké.
1. mert a német kormány az an­
gol sajtó megrendszabályozását és 
n német kormányzat bírálatának 
eltiltását követeli,
2, mert a német kormány a volt 
német gyarmatok feltétlen visz- 
szaadását követeli, mielőtt egyál­
talában hajlandó lenne a béke­
egyezményről tárgyalni.

Viszont Chamberlain minisz­
terelnök csak az általános meg­
egyezés részeként hajlandó a né­
met gyarmatok visszaadását fon­
tolóra venni.

yi kultuszminiszter 
a zsidókérdésről
Vasárnap Szentesen nagyvá­

lasztmányi ülést tartott a NÉP 
Várady László képviselő beszá­
molójával egyidejűleg. Felszólalt a 
választmányi ülésen Hcmann Bá­
lint vallás és közoktatásügyi mi­
niszter is, aki hivatkozott a mi­
niszterelnök győri beszédében is­
mertetett óriási horderejű kor­
mányprograméira és beszélt a ter­
vezett egvmillárdus beruházások­
ról. amelyek öt esztendőre megél­
hetést biztosítanak majd a szelle­
mi és fizikai munkásoknak egya­
ránt.

Ugyanolyan szellemben beszé't 
Hóman Bálint a zsidókérdésről is, 
mint Darányi Kálmán Győrben és 
kifejtett^, hogy ezt a kérdést a 
zsidóság érdekében nem szabad 
elhallgatni.

Elégedetlenséget váltott ki a 
közvéleményben az, hogy a zsidó­
ság aránytalan tért hódított az 
ipar, a kereskedelem és a hitelélet 
terén, aminek oka az — mondot­
ta a miniszter — hogy egyrész­
ről a zsidóság ilyen arányú képes­
ségei fejlettek, másrészt az. hogy 
a magyar társadalom ezek iránt 
közömbösséget mutatott, mert elő­
térbe bely’czle a mezőgazdasági 
és értelmi foglalkozásokat.

Nagy tévedés volna azonban 
azt hinni — folytatta a miniszter 
—, hogy erőszakos fellépéssel, 
mondjuk bunkóval lehet az ilyen 
kérdéseket megoldani. Ez csak 
törvényesen történhetik meg.
■ oeoeoioioaoaoeoic

Folytatódik a nagy 
szovjetper

A moszkvai nagy per hétfői tár­
gyalásán folytatták Bucbarin ki­
hallgatását.

Bucharin bevallotta ugyan, hogy 
a szvjetrendszer megbuktatására 
titkon szövetkezett, de a leghatá­
rozottabban kijelentette, hogy sem­
miféle kapcsolatban sem állott küi- 
fó'di kémirodákkal.

Azt is határozatlan kijelentette, 
hogy semmiféle szerződést nem 
kötött külföldi hatalmakkal Fehér 
Oroszország, Ukrajna vagy a kö­
zépázsiai szovjetköztársaságuk te­
rületének átengedéséről.

Az ügyésznek arra a kérdésére, 
tudott-e arról, hogy a már kivég­
zett Karachán, volt szovjetnagy­
követ Németország érdekében

kémszolgálatot fejtett ki, Bucha­
rin határozott nemmel válaszolt.

Visinszki főügyész annak beval­
lására akarta rábírni Bucharint, 
hogy maga is tagja volt a kém­
szervezetnek. Sarangovics és Ri- 
kov vádlottak ilyen értelmű val­
lomást tettek. Bucharin azonban 
a leghatározottabban kijelentette, 
hogy sohasem volt. köze sem a 
német, sem a lengyel, sem az an­
gol kémszolgálathoz.

A moszkvai por hétfői főtár­
gyalásán az államügyész a Ka- 
rachan—komplexumra tért vissza. 
Bucharin — az ügyész sürgető 
kérdéseire — kijelentette, hogy . 
1935-ben találkozott Karaohannai, 
a találkozó alkalmával Karúéban ‘

beszámolt neki a németekkel foly­
tatott titkos tárgyalásairól.

Bucharin szerint a „németek“ 
elsősorban azt kívánták Karach- 
antól, hogy azonnal mondják fel 
a francia—szovjetorosz egyez­
ményt. mihelyt az ellenzék német 
segítséggel hatalomra kerül. Kö­
vetelték, hogy az uj szovjet-kor­
mány lépjen katonai szövetségbe 
Németországgal.

Bueharinnak ezen a zavaros ki­
jelentései nyilvánvalóan azt a célt 
használják, hogy bebizonyítsák bi­
zonyos külföldi körök előtt mi- 

1 lyen sürgős szükség volt az ösz- 
I szoesküvésnek per formájában va- 
1 ló „likvidálására“.

Gyermekülésért 3 évi bortön
Varga Erzsébet hajduhadházi 

cselédlány gyermekülés bűntetté­
vel vúdoltan került ma délelőtt a 
debreceni törvényszéken a dr. To­
kay tanács elé. A vádirat szerint 
Varga Erzsébet tavaly december 
3 án újszülött gyermekét közvet­
len a megszületés után megölte. 
A vádlott leányanya, aki gyer­
mekülésért már kétizben volt bűn 
tetve tagadta a bűncselekmény el­
követését. Azt hangoztatta, hogy 
gyermeke halva született s úgy 
tette azt a félreeső helyre.

Dr Horváth Arthur törvényszéki 
orvosszakértő szerint a csecsemő 
mindenképpen élve született meg, 
azt határozottan nem lehetett meg­
állapítani a boncolásnál, hogy a 
halál közvetlen oka fulladás, vagy 
fagyás volt,

A törvényszék a tanuk kihall­
gatása és a perbeszédek elhang­
zása után megállapította Varga 
Erzsébet bűnösségét gyermekülés 
bűntettében s ezért jogerősen há­
romévi börtönre Ítélték.
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Pál görög trónörökös és felesé­
ge,Friderika hercegnő visszaérke­
zett Athénbe. A nászutjárd haza­
térő trónörökös párt a lakosság 
lelkesen ünnepelte.

*
A dueninei csata tovább fo­

lyik az angol csapatok és a láza­
dók között. A terroristák kis csa­
patokban állanak ellen és sikerült 
vasárnap reggel néhány helyen át­
törni a brit sorkatonaság gyűrű­
iét. Ezeken a hézagokon kijutva, 
a felkelő csoportoknak sikerült át­
kelni a transzjordániai határon. A 
felkelők vesztesége eddig több, 
mint 80 halott és igen sok sebe­
sült. Ez a csata volt a legheve­
sebb ütközet a palesztinai zavar­
gások kezdete óta és döntő feje­
zetet jelent a terroristák elleni 
küzdelemben.

*
Mussolini fogadta Graziam tá­

bornagyot, aki jelentést tett neki, 
Ugyanekkor Graziani átnyújtotta 
a Dúcénak a négus koronáját és 
jogarát, amelyet a római gyarmat­
ügyi minisztériumban állítanak 
majd ki.

*
A kisantant gazdasági taná­

csa március 9-en Bukarestben tart­
ja legközelebbi ülésszakát.

*

A Dorsetshire angol cirkálón « 
égy zaszloalj erkezett hétfőn bo- ' 
uthamptonból Gibraltárba. A zász < 
lóalj hétfőn partraszáll s felváltja 
a yorkshirei könnyű gyalogság
ottani zászlóalját.

•
A Norvég Távirati Iroda je- 

lentésa szerint parlamenti körök­
ben hire jár, hogy az 1938-39, 
évi költségvetés keretében 25 mil­
lió koronával emelik a hadügyi 
előirányzatot. Ezenkívül a kormány 
hir szerint, tízmillió korona köl­
csönt vesz fel utak és vasutak 
rendbehozására, ami ugyancsak
katonai érdekeket szolgál,

•
Roosevelt elnök legújabb 

rendeleteben forma szerint érvé­
nyesíti az Egyesült Államok bir­
tokjogát a Csendes óceán közép­
ső részén fekvő Canton és Ender- 
buéy szigetekre. Az Egyesült Ál­
lamok kormánya rövidesen érvé­
nyesíti az amerikai fennhatóságot 
a Csendes óceán több más szige­
tére. Canton és Enderbury ahhoz 
a mintegy 75 szigetből álló cso­
portból tartozik, amely Alsó Kali­
fornia partvidékétől Japánig és 
Ausztráliához húzódik p‘

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

A legremekebb magyar film 1 
Kabos Gyula legjobb és legvi­

dámabb szerepe:

harapós férj
írták: Ernőd Tamás és Török 
Rezső. — Rajnay, Dajka M. 

Bársony R , Makláry a főszere­
pekben 1 Budapestet megelőzve.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége tegnap délután választ­
mányi és intézőbizottsági ülést 
tartott Fáy István főispán és neje 
elnöklete alatt a Szövetség 1 iáé 
utcai otthonában. A főispánná szí­
vélyesen üdvözölte a megjelente­
ket, majd Uray Sándor moderá­
torlelkész tett jelentést az Anyák 
Iskolájának működéséről s beje­
lentette, hogy ebben a hónapban

vidéken rendeznek előadásokat.
Fáy Istvánná ezután előterjesz­

tette a téli inségakció elszámolá­
sairól szóló jelentését, amely nagy 
elismerést váltott ki.

A cselédmisszió eredményeiről 
Mauk Ferencnó számolt be, majd 
a költségelőirányzat és a zárszám­
adás elfogadása után a gyűlés az 
elnöknő zárószavaival ért véget.

ikor a főszakács rendet 
csinál a konyhában

Gráféi Juliánná 21 éves Garay 
ucca 25 szám alatti lakos vérző 
karral állított be vasárnap a men­
tőállomásra. Az orvosi vizsgálat 
megállapította, hogy a lány bal 
karján a könyök és a csukló tá­
ján üvegszilánkoktól eredő hatal­
mas vágások vannak. Elsősegél­
lyel látták el, majd a Horthy kór­
házba utasították, ahol a sebeket 
több öltéssel összevarták.

Gráféi Juliánná a mentőállomá­
son előadta, hogy ő a Páll Sándor 
féle nemrégen megnyílt söröző 
konyhájában van alkalmazva. X a- 
sárnap délelőtt valami miatt ősz 
szeszólaikozott Danes Kálmán fo- 
szakáccsal és a veszekedés csak­
hamar tettlegességig fajult, mely­
nek során a főszakács a leányt 
odavágta egy üvegablakhoz és

ennek betört lehulló szilánkjai 
összehasogatták a szercncsetlen 
lány karjat, amely erősen vérezm 
kezdett.

A leány karjából a vér a kony­
ha padlójára csörgött s az első 
uillauatban senki sem tudta, bőgj 
az üveg szilánkok elvágták-é az 
ütőeret, vagy sem.

A nagy zűrzavarban az egyis. 
takarítónő zsebkendővel el kötötte 
a vérző kart, majd taxiba ültette 
a leányt, aki bement a mentőállo­
másra. .. , „ ,

Mint értesülünk, az ügynek ioly- 
tatása lesz a bíróságon, mert Grá­
féi Juliánná feljelenti súlyos tes­
tisértés miatt a dühös természetű 
főszakácsot, aki különös módon 
szándékozott rendet teremteni a 
söröző konyhájában.

1938 március 9

római látogatása az olasz lengyel 
hagyományos barátság újabb tün­
tető megnyilvánulását jelenti.

Beck külügyminiszternek római 
látogatása során bő alkalma lesz 
megvitatni Mussolini miniszterei- 
nőkkel és Ciano gróf külügymi­
niszterrel az európai külpolitika 
időszerű kérdéseit.

A megbeszéléseknek fokozott 
bntosságot kölcsönöz az a körül­
mény, hogy küszöbön állanak az 
angol olasz és német angol tár­
gyalások, amelyek közvetve érdek­
be Lengyelországot is. 
eoioBoroeoaoaoioic

életmentő cserkész 
kitüntetése

A debreceni VI. Cserkészkerület 
kerületi intézőbizottsága tegnap 
ülést tartott a református főgimná­
ziumban. A gyűlésen, amelyen a 
cserkészkérület intézőbizottsága 
és tisztikara vett részt, dr, Besse- 
nyey Lajos tankerületi főigazgató 
elnökölt, A személyi kérdések le- 
tárgyalása után az ülés elhatároz­
ta, hogy az országos központhoz 
életmentő kitüntetésre terjeszti fel 
Barta József 14 éves tanulót, aki 
egy fuldoklót mentett ki a vízből. 
Több tárgy pont letárgyalása után 
az ülés az elnök zárószavaival ért 
véget.
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Meggyilkolták Csuíengcsi 
kínai tábornokot

írógép

Hétfőn délután három kínai 
martalóc revolverlövésekkel meg­
ölte Csufengcsi tábornokot, Cseki- 
ang tartomány volt kormányzóját, 

a 26. számú forradalmi zászlóalj 
volt parancsnokát. Csufengcsi tá­
bornok ellen akkor követték el a 
merényletet, amikor eltávozott
oooooo

Csuhingtei tábornoktól, akinek 
neve a Kínában alakítandó köz­
ponti japán kormány hadügyi tár­
cájával kapcsolatban szóba került. 
Politikai körökben az a vélemény, 
hogy a tettesek a japánbarát kor­
mány alakítását akarták megaka­
dályozni.!3iei, UUUK.U1 C1L.1VUÍ.UIV —
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Küszöbön a kormánpáltozás 
Romániában

Hir szerint a hétfőn délután í király angliai utazása előtt uj küP 
összeült minisztertanácsa kormány | ügyminisztert nevez i, .
kebelén belül történő változással Tatarescu ugyanis nem kíséri 
foglalkozott. Politikai körökben j el a királyt londoni utján, hanem 
úgy tudják, hogy Károly román i Romániában marac,

A lengyel külügyminiszter 
római tárgyalásai

Beck lengyel külügyminiszter, 
aki vasárnap este érkezett Rómá­
ba, hétfőn délelőtt megkoszorúzta 
az olasz királyi sírokat, majd ko­
szorúkat helyezett el a névtelen 
katona sírján a fasiszta hősök 
emlékművén továbbá Pilsusdki tá­
bornagy mellszobrán, amelyet nem­
rég lepleztek le az egyik római

közkertben. A miniszter délelőtt 
11 órakor Ciano gróf külügymi 
nisztert kereste fel, délután 6 óra 
kor pedig Mussolini olasz rninisz 
terelnöknél tett látogaatást. Este 
a Venezia palotában estéllyel ösz- 
szekötött vacsora volt a lengyel 
külügyminiszter tiszteletére.

Beck lengyel külügyminiszter

Kifogástalan állapotban levő

és egy 12-es ötlövetű automata 
Winchester

vadászfegyver
olcsón eladó. 

Megtekinthető a Kiadóhivatalban 
délelőtt 10—12-ig.

■ oeomoeoeomoeoioic

A beotts-szakosztály 
új <li)öke

A debreceni hentesszakosztály 
tisztújító közgyűlésén az elnöki 
tisztségre egyhangúlag Gábor 
László hentesmestert választotta 
meg elnökévé. Aleluökök lettek 
Ury Lajos éz Ignáth Márton hen­
tesmesterek.

OLVASSA i* S
TERJESSZE AZ

91Alföldiét

Szerdán—csütörtökön:
San Franclek0

Jeanette MacDonald, Clark Gable, 
Jack Holt és Spencer I racy 

főszereplésével.
Fényes kisórőmüsor.

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
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4 minőség-sörárpa 
jól fizet

Amíg az elmúlt gazdasági vált­
ig alatt majd minden termény 
^rii erősen csökkent, addig két nö 
vénynek mindig meg volt az ára:

cukorrépának és a sörárpának.
De nem minden árpa sörárpa. Egy 
növénynél sem kíván a kereskedő 
annyi mindenfélét, mint a sörár­
pánál.

Megkívánják, hogy a hektoliter 
gulva 64—712 kilogramm között 
mozogjon, szükséges, hogy a szem 
egyenletes minőségű világos sár­
ga szinü, finom toklászu. hasas, 
de vékonyhéju, finoman ráncolt 
legyen. Mindennél fontosabb még 
hogy a sörárpa csírázó képessege 
nagy legyen, a szemek ne legye­
nek üvegesek, hanem inkább lisz

Nyugodtan mondhatjuk, hogy 
csak a minőség árpa sörárpa, a 
kereskedő, a sörgyáros a minősé­
get fizeti meg.

Sok csínja binyja van annak, 
hogy az árpából sörárpa legyen. 
Csak ott érhetünk el eredményt, 
ahol vagy csapadékosabb az ég­
hajlat, vagy ahol a talaj vizfog- 
hatósága nagy, mert a sörárpának 
szomjuhoznia nem szabad. Leg­
jobban megterem a jó középkö- 
tótt cukorrépatalajokon. Magától 
érthetődik. hogy jó talajmunkára, 
jó vetőmagra, gondos, soros vetés­
re is szükség van, a gyomok ir 
tását szintén nem szabad elba 
nyagolni.

Mivel a sörárpa nem elelmes 
növény, sok könnyen felvehető 
táplálékot kíván, Istállótrágyát 
nem adhatunk, attól eldurvulna, 
ezért a sörárpának műtrágyázásá­
ra különös gondot kell fordítani.
A m. kir. Erjedéstani Intézet leg­
utóbb négy éven át végzett szá­
mos kísérlete bizonyltja, hogy a 
kálimütrágya mellett a szuper­
foszfát javítja legjobban a sörárpa 
minőséget, Minőség-sörárpatcrmc- 
lósnól ezért sohase mulasszuk el, 
hogy kát. holdanként szórva mi 
nól korábban 150—180 kg, sorban 
pedig 80—90 kg. szuperfoszfátot 
adjunk a sörárpa alá.

Mindez azonban még nem ele 
gendő, a legnehezebb, legkénye- 
sebb munka a sörárpa botakaritá- 
sa. Az aratással nem szabad a 
teljes érésig várni, nem szabad 
sokáig keresztben hevertetni, s 
iparkodjunk a bebordással, mert 
az eső a minőség erős romlását 
jelenti. Viszont elsietni sem sza­
bad a hordást, mert osztagban 
könnyen megfülled, s a szem tar­
ka lesz Ép ezért sörárpát vedő- 
növónyül ne vessünk, _ a gyomot 
se hagyjuk burjánozni, mindezek 
megfűiledéshez vezetnek. A pap- 
kóvat tegyük külön.

Ila mindegekre ügyelünk, s kis 
szerencsénk is van, a minőség 
sörárpaért többet kapunk, mint a 
búzáért, dj hí csak igazán jó a 
minőség.
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Királyi esküvő
Zogu albán király és Apponyi 

Geraldine grófnő esküvőjét a jövő 
hónap 27 én tartják meg nagj 
pompával Albániában. A po g 
esketóst az országgyűlés elnöke 
fogja végezni.

Bírói intelem két nyilas 
cikkíróhoz

A szegedi törvényszék hétfőn 
vonta felelősségre a békéscsabai 
„Ököl“ című nyilas lap két cik­
irój át: Pataki Jenő női szabót és 
Braboczky Mihály tanítót. A lap­
ban a női szabó „Te csabai lány“ 
címmel cikket irt, amelyben hit 
felekezet ellen izgatott. A bíró­
ság Patakit 2 hónapi ogházra 
Ítélte, mig a tar ltot felmentette,

Dr. Iíácz Andor törvényszéki ta" 
nácselnök az ítélet kihirdetése 
után megintette a cikkíró nyilas 
női szabót.

— Ha tovább is izgatnak, ak­
kor nem fogházat, hanem fegyhá­
zat kapnak a nyilasok — mondot­
ta —, mert mégis csak sok, hogy 
a törvényszéknek mindig a nyi-

„vllw, „ .... .ások ügyével kell foglalkoznia
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Apagyilkosságért 
életfogytiglani (egyház

Hanyecz Vince 23 éves erdőőri 
földműves a múlt. év novemberé­
ben veszekedés hevében vasvillá­
val fej bevágta édesapját, majd 
megfojtotta.

Á gyulai törvényszék Hanyecz 
Vincét felmenő ágbeli rokonon el­
követett szándékos emberölés bűn
dbosososoboscdsosoi

tettében mondotta ki bűnösnek és
I 15 évi fegyházra ítélte.

' A szegedi itélőtába hétfőn fog­
lalkozott ezzel az üggyel és Ila- 
nyecz büntetését életfogytiglani 
fegy házra súlyosbította. Az Ítélet 
nem jogerős.
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Előadás
a magyar diákról
A debreceni Turul Szövetség 

Árpád Bajtársi Egyesülete előadás- 
sorozata keretében nagysikerű elő­
adást tartott dr Hankiss János 
egyetemi professzor a Kereskedő- 
Társulat dísztermében.

Az előadót előadása befejezté­
vel lelkesen ünnepelte a megje­
lent közönség.
■ cdiobobobobobcdbobc

Zsidó hitközségi választás
A debreceni orthodox hitközség 

vasárnap 61 tagú képviselőtestüle­
tet válasz tolt. A választáson a 
hivatalos lista győzött a válasz­
tók 93 százaléka szavazott le. 
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Hz ispotály 
emlékünnepélye

A debreceni református szegény­
gondozó intézet, az Fpc^ály fenn­
állásának 400 éves fordulóját va 
sárnap ünnepelték meg, Az isten 
tiszteleten Feíker János lelkész 
magasszárnyaiásu beszédet tartó11, 
mely után úrvacsora osztás volt.

Ügyv^dszövetss- 
gi összejövetel

Az Országos ügyvédszövetség 
debreceni osztálya ma este össsze- 
jövetelt tart az Arany Bika Bocs­
it av termében, amelyen Tóth Au­
rél ügyvéd éidekes előadást fog 
tartani, a rehabilitációról. A hét 
órakor kezdődő előadás iránt nagy 
az érdeklődés.

Síremlék 
fráter Erzsébetnek

A Debreceni Jótékony Nőegylet 
a most megtartott választmány i 
ülésen elhatározta, hogy az Egy­
let elhunyt díszei nőké, Fráter Lr 
zsóbet emlékének megörökítésére 
síremléket készíttetés azt kegye- 
letes ünnepség keretében március

27 én fogják 
felállítani.

az elhunyt sírján

Zenedet Kamaraze­
ne-est

Debrecen város zeneiskolája, 
10 ón csütörtökön este 8 órai kez­
dettel tartja magyar kamarazene 
estjét. — Goldmark, Kodály, Doh 
nányi müveiből adnak elő. 
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Volt 39-esek 
összejövetele

A volt 30 esek 10 ón, csütörtö 
kon este bajtársi összejövetelt tar­
tanak az Angol Királynő éttermé 
ben, amelyen a március 15*'.ki ün­
nepségeken való részvételt beszé­
lik meg.

— Túlságosan vérmes em 
bereknél kiváltkép akiknél az i 
gén nagy nedvdusság mindenféle 
kellemetlen tünete, mint gyors el­
fáradás, elbágyadás, a teltség ér 
zete, gyakran jelentkezik, kitűnő 
hatással szokott járni, ha nehány 
hétig naponta reggel, éh?vnmorra 
egy pohár természetes „ F 0*enc 
József“ kcserüvizot isznak, Kér­
dezze meg orvosát,

Születések: Preimayer Pál
banktisztv, leány Márta, Tóth Jó­
zsef kondás fiú József, Kathi An­
tal gazd. fiú Antal, Váry Szalay 
Béla kovács s. fiú Béla, leány Ilo­
na (ikrek), Nagy Imre kerékgyár­
tó s. leány Emma, Feldmann Ig­
nác cipész fiú Miklós, Bereczky 
Imre bádogos Vámospércs fiú Gyu­
la. Vass Sándor hentes fiú Sán­
dor, Szilágyi József kocsis leány 
Erzsébet és Mária ikrek, Szoták 
János korcsmáros leány Katalin. 
Magéra Béla géplakatos fiú And­
rás, Tóth Imre fin. leány Eszter, 
Szűcs András gazd leány Katalin, 
Kovács János városi hajdú leány 
Erzsébet, Piacos András fm leány 
Margit, Vas József fm, leány Irén,
oo<><>O0<XXXX>OOC>OOOOOOOOOOOO

Hirdetmény.
Dsbrvcen város köztisztasági hi­

vatal részére 150 q nyirág vessző
C17ÍÍ 1/ ti pry/a q

Ajánlatok a gazdasági ügyosz­
tály félemelet 12. sz. szobájába 
minta beküldésével f. hó 15 ig a- 
dandók be,

Á nyirág vessző szállítása ab 
Debrecen vasútállomás. A szállí­
tási költségek és nyugtabélyeg az 
eladót terhelik.

Debrecen, 1938. márcms 7. 
Gazdasági tanácsnok.
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A „Htiogárla“ filnjSziobázbai)
A maeyar vígjátékok koronája!

Jávor Pál legragyogóbb szerepe l 
Nóti Károly eredeti vigjátéka 1

jfiaga lesz a férjem
HÍRADÓI Előadások : 5. 7, 9 órakori

SZÍNHÁZI MŰSOR:

8 án, kedden este 8 órakor ren­
des helyárakkal: Gázmérgezés a 
Domb u’cában.

9 én, szerdán este 8 órakor ren­
des hclyárakkal: Gázmérgezés a 
Domb utcában.

10 én, csütörtökön este 8 órakor 
a Szinpártoló Egyesület első idei 
Gála estje: Gázmórgezés a Domb 
utcában. A szerzők személyes je­
lenlétében.

11 ón, pénteken este 8 órakor 
prömierbérlet 21 számban: Macs­
kazene.

12 én szombaton délután lel 4 
órakor filléres helyárakkal: Vad­
kacsa.



4. oldal
Airou» 1938. március g
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- - Székrekedésben szenve­
dő, bágyadt, levert dolgozni kép­
telen egyéneknél, a belmozgást 
reggel éhgyomorra es*v pohár ter­
mészetes „Ferenc József“ kcsr- 
rüviz csakhamar megélénkíti, az 
emésztőcsatornában összegyűlt sa­
lakot kiüríti, a vérkeringést sza­
baddá teszi, s a gondolkodó és 
munkaképességet emeli. Kérdezze 
meg orvosát.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PCtríklKl SZENTANNA-T 5

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő u t c á n.

Országos Vásárok
Március 9 én szerdán : Csorna 

havivásár, Darány, Gyöngyöspa­
tak, N emessándorháza, Polgár 
Vajszló országos vásár.

Március 10 én csütörtökön : Gá­
té havivásár.

Március 11 én pénteken : Báté, 
Devecser havivásár, Hajduhadház.

Jánk, Magyarboly, Szabadhidvég, 
Tiszaiéit,

Március 12-én szombaton : Ba- 
dacsamaj, Egyházaskozár, Elek, 
Gálosfa, Karád, Perkáta. Répszt- 
gyoi'gy, Somogysámson, Zalaszent- 
gróf.

Március 13 áu, vasárnap : Buda­
pest, Kisújszállás

áSSjí
tkjM-Ő

v..- -tittner
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Művészi fényképek mélyen 
leszállított árban Szipál mütermé 
ben Piac ucca 44.

StaillfflMUMli

Halálozások : Özv. Hankccki 
Károlyné g. katii. 71 éves Csóka 
u 3. Varsa Lajos szitás mester ref 
84 éves Árpád tér 26. Kovács Já 
nos kőmives s. ref. 63 éves Bor- 
zsovai u 6 Erdei Gábor ref. fm 
69 éves, Szondy u 11. Horváth 
István ny. téglagyári munkás ref. 
74 éves Károly Ferenc József ut 
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Kedd
6 Felolvasás.
5.30 Gádor Mária énekel,
6 45 Kilián Zoltán előadása.
7 Budapesti Hangverseny Zene- 
nekar.
g.10 Tengeri katasztrófa. Hangjá­
ték három részben.
9.15 Mikula Gusztáv jazzenekara. 
10 Mohácsi Jenő előadása.
10.30 Berlini Kamarazene.
11.05 Farkas Béla és zenekara.

Szerda
10.20 Felolvasás.
10.45 A tü dicsérete.
12 Déli harangszó,
12 05 Homeros énekkara.
1.30 Lakatos Flóris és cigányze­
nekara.
4.15 A rádió diákfélórája,
5 Az ember tragédiája.
8 Suki Tóni és cigányzenekara.
8.45 A rádió külügyi negyedórája.
9 Hírek,

Ar egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 11*. vidéken 1.40 P.
Bzerkesztóség á* kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

I Az „Alföld“ kis menetrendje
I A MÁV. von.ttok indulási ós érkezési ideje Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat H ÓVÁ A vonat
honnan

neme j indul nemo érkezik

gy. 2-10 Bpest köteti SZ 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4-55 Nyirábrány „ 0*50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykorok!
t9 5-or. Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány

5-13 Tiszaiük »1 7*10 Tiszafüred
G.U1 Balmazújváros » 7*17 Nyíregyháza
6-09 Nagykorok! gy- 7-20 Bpost keleti
6-22 Püspökladány SZ. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy- 7-25 Bpost keleti , 7*45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás 8-28 Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagyiéta-Vértes
9-25 Derecske „ 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati 11*86 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza 11*35 Derecske
v 12-10 Füzesabony 11*36 Nyirábrány
,, 12*27 Tiszátok gy- 11*45 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány SZ. 12*26 Füzesabony
„ 13*22 Bpost nyugati „ 13*52 Bpest nyugat

13*25 Nagyiéta Vértes „ 14*15 Nagy kerek!
14*18 Nagykoré ki gy- 15*24 Bpest keleti
14*19 Balmazújváros SZ. 15*37 Tiszalök 1
14*20 Szerencs „ 16*45 Balmazújváros
14*25 Nyirábrány „ 16*54 Nyirábrány
14*30 Tiszalök „ 16*55 Nagyiéta Vértes

gy- 15*26 Nyíregyháza gy- 17*04 Nyíregyháza
3Z. 17*12 Bpest nyugati SZ. 18*26 Nagyterek!
r 13*43 Nyirábrány gy 18*36 Bpost keleti
„ 18.45 Tiszalök SZ. 18*39 Nyíregyháza

18*46 Szerencs ,, 20*08 Füzesaoony
16*58 Nagy kereti n 20*43 Tiszalök

v 19*00 Tiszafüred gy- 20*48 Nyíregyháza
n 19*30 Nagyiét» Vértes SZ. 21*25 NyirábrámT

a. autó 20*50 Bpest keleti seb. 21*29 Bpest keleti p u
SZ. 21*36 Nyíregyháza SZ. 21*35 Miskolc
" 22*00 Bpest nyugati
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1*20, 4*45 és 10*00-105- 
kölötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásielentést, 10-10 és 2‘40-kor élői 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

53
— Én tudom, hogy hol keres­

sék azt az árulót! — nyögte ki s 
utánna egy székrerogyott s el­
ájult.

Az osztályvezető mérnök intéz 
kedett, hogy értesítsék a Gorilla­
embert.

Nehezen ment a megtalálása. 
Egy kopó csökönyösségével ke­
reste a gyár területén Pierrét. Ami­
kor azonban meghallotta, hogy 
miről van szó, futva ment. Mint 
a szélvész vágtatott bo az irodába 
s nekiugrott Marynak.

— Mit tud, beszéljen, hol ta­
láljuk meg!

Mary erőtlennek érezte magát 
s nem birt volna felelni. A Goril­
laember megkapta a vállát s va­
dul megrázta. Beszéljen már — 
ordított rá. Mary erre összeret­
tent.

— Keressék a kísérleti telepen, 
oda ment biztosan! —

A Gorillaember felhői dűlt s 
utánna minden szó nélkül kirohant 
a szobából.

Két perc múlva hat megbízható 
emberrel együtt a gyár egyik ha­
talmas túraautóján száguldoztak, 
Mit sem törődve a forgalmi szabá­
lyokkal, mint az őrült rohantak 
keresztül a városon, sok munkát 
adva a forgalmi rendőröknek, kik 
egymásután Írtak fel a kocsi szá­
mát.

Mary még percek múlva is fó-

I RT A .

SZENES JENŐ
lig eszméletlen állapotban ott pi­
hent az irodában.

A gyár területén újra megin­
dult a munka. Abbahagyták Pi-I 
erre keresését. Mary vallomását] 
elfogadták valószínűnek s abban] 
állapodtak meg, hogy valamilyen] 
módon valóban kimenekült a gyár] 
területéről Pierre s most majd a[ 
Goriliaember megtalálja a kísér­
leti telepen.

(Folytatjuk).]

ProgoóziS.
Mérsékelt északnyugati, nyuga-jj 

ti szél. Változó felhőzet. Helyen-] 
ként — főleg az ország északíré] 
szén kisebb futó eső. A hőmérsék] 
let csökken.
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